

Acuerdo Ministerial Nº 1359 RUC : 1768120600001

- **6** {02}2773220 / 2773300
- gadprvallehermoso@hotmail.com
- www.vallehermoso.gob.ec

Valle Hermoso, 11 de febrero de 2022.

CERTIFICACIÓN NRO. 03

GADPRVH-WMC-SO-03-2022-02-11.

La infrascrita Secretaria-Tesorera del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Valle Hermoso, **CERTIFICA QUE**: La Junta Parroquial, en **SESIÓN ORDINARIA N.º 03**, celebrada el 11 de febrero de 2022, **RESOLVIÓ**: A través de votación Ordinaria, por Unanimidad, **APROBAR** mediante resolución los siguientes puntos:

Resolución Nro. 05 GADPRVH-WMC-SO-03-2022-02-11: El cuerpo Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, **CONCLUYE Y RESUELVE:** A través de votación Ordinaria por unanimidad, **APROBAR** el Orden del Día sin ninguna modificación.

ORDEN DEL DÍA

- 1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº. 01 DEL 21 DE ENERO DEL 2022.
- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA Nº. 02 DEL 28 DE ENERO DEL 2022.
- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº.02 DEL 03 DE FEBRERO DEL 2022.
- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº. 03 DEL 07 DE FEBRERO DEL 2022.
- CONOCIMIENTO DE LA ACTUALIZACIÓN DEL PRESUPUESTO DEL AÑO 2022, DE ACUERDO A LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPESTO AÑO 2021.
- 7. OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD.
- INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEL SR. WASHINGTON MORALES, PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO.

Resolución Nro. 06 GADPRVH-WMC-SO-03-2022-02-11: El cuerpo Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, **CONCLUYE Y RESUELVE:** A través de votación Ordinaria por unanimidad, **APROBAR** el Acta de Sesión Extraordinaria nº. 01 del 21 de enero del 2022.

Resolución Nro. 07 GADPRVH-WMC-SO-03-2022-02-11: El cuerpo Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, **CONCLUYE Y RESUELVE:** A través de votación Ordinaria por unanimidad, **APROBAR** el Acta de Sesión Extraordinaria N°, 01 del 21 de enero del 2022.

Resolución Nro. 08 GADPRVH-WMC-SO-03-2022-02-11: El cuerpo Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, **CONCLUYE Y RESUELVE:** A través de votación Ordinaria por unanimidad, **APROBAR** el Acta de Sesión Extraordinaria N°. 02 del 3 de febrero del 2022.



Acuerdo Ministerial Nº 1359 RUC: 1768120600001

- **(** (02)2773220 / 2773300
- □ gadprvallehermoso@hotmail.com
- www.vallehermoso.gob.ec

Resolución Nro. 09 GADPRVH-WMC-SO-03-2022-02-11: El cuerpo Legislativo del Gobierno Parroquial Valle Hermoso, **CONCLUYE Y RESUELVE:** A través de votación Ordinaria por unanimidad, **APROBAR** el Acta de Sesión Extraordinaria N.º. 03 del 7 de febrero del 2022.

Lo certifico. -

cada. Maribel Lozada Garcés.

SECRETARIA-TESORERA DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO



ELABORADO POR: Ing. Elizabeth Velásquez.